

JUDr. HARABIN: DOKEDY SA NECHÁTE PODVÁDZAŤ GRÁZLOM MATOVIČOM? WHO ZMENILA PANDÉMIU NA VIRÓZU, PRETOŽE JE POTVRDENÁ 0,23%-TNÁ SMRTNOSŤ NA COVID. A RÚŠKA IBA ODPORÚČALI (VIDEO) - INFO!!!

- CZ24 News | 30. října 2020



SLOVENSKO: Ukazuje sa, že COVID 19, nie je pandémiou, ani chrípkou, ale má úroveň bežnej virózy, uviedol vo svojom videoblogu Štefan Harabin a poukázal na novú metaštúdiu s dátami z viac ako 70 štátov.

Dokedy, vážení občania, Vás bude podvádzať Matovič?

Podvádzal korupčne pri získavaní vzdelania, k čomu sa aj sám priznal. To je nesporný fakt. Myslíte si, že v pozícii premiéra, iba z lásky k Vám, prestal podvádzať?

Moje skúsenosti 40 ročného sudcu z trestných spisov sú nezvratiteľné v tom smere, že podvodník je podvodník a stále ním zostáva. Ten sa nikdy nezmení, menia sa len jeho podvodne spôsoby na rafinovanejšie formy iba preto, aby navýšil majetok.

Dá sa Matovičovi veriť, že Vás nepodvedie opätovne zas a zas, keď môže zarobiť? Určite nie. Vnucuje Vám psychickým nátlakom preto aj testovanie na COVID 19 antigénovými testami, ktorých spoľahlivosť je pod 70 %.

Porovnávacia štúdia Ústavu lekárskej mikrobiológie FN Motol nezvratne ukázala, že nie sú spoľahlivé. Ich celková senzitivita sa pohybuje pod hranicou 70 % povedal jej prednosta Dřevínek. Troch z 10-tich pozitívnych testy neodhalia, a to, aj keď majú príznaky.

Kúpili by ste si auto, u ktorom Vám predajca sám prizná, že spoľahlivosť jeho brzd je pod hranicou 70%. Asi nie. Práve z titulu ochrany svojho zdravia.

Úprimne, ale gebelsovský to priznal aj Matovič: „...ani každý deň minimálne jeden test nemusí stačiť...“. Prečo asi? Jednoduché. Preto, aby sa naďalej kupovali testy.

Opätovne, bez najmenších pochybností tvrdím, že neexistuje u zdravých ľudí povinnosť nosiť rúška, podrobovať sa testom, alebo izolácii nazývanej aj karanténa.

Ja a moji rodinní príslušníci, mám ich okolo tristo, určite nepôjdeme na testovanie. Je pre mňa nepochopiteľné, ako mohli iba nedávno tieto testy politicky podporovať i Pellegrini, Fico i Kotleba. Najnovšie už zvolávajú parlament na odvolanie Matoviča. Asi sa spamätali.

Dúfam, že si neželáte, aby grázlel, daňový kriminálnik a korupčný plagiátor Matovič, resp. jeho ľudia, podvodne zarábali na kúpe stále nových a nových testov i na úkor Vášho zdravia.

Dokedy sa necháte podvádzať?

Matovič sa odvolával na vyhlásenia a reštrikcie WHO. Ukazuje sa, že COVID 19, nie je pandémiou, ani chrípkou, ale má úroveň bežnej virózy. [WHO zverejnila novú metaštúdiu s dátami z viac ako 70 štátov o COVID 19](#) a 14. októbra 2020 WHO zmenila pandémiu virózu, pretože je potvrdená 0,23 %-tná mortalita na Covid. A rúška iba odporúčali.

Čiže testy, sankcie, lockdown, zatváranie prevádzok, zákaz vstupu do X.Y.Z. objektov, sú potrebné? Pre koho? Pán Matovič? Pre Vás, aby ste zlikvidovali národnú ekonomiku.

Matovič otvorene hovoril, že testovači by mali byť ohodnotení sumou 7 eur na hodinu a dostanú i príplatok 20 eur za jeden pozitívny prípad. Nejde náhodou o korupciu, aby Matovič. zarobil?

Podmieňovať ocenenie dobrovoľných testovačov počtom pozitívne odhalených testov je bez trestné ako super štátna korupciu. Veď to úplne sfaľšuje výsledky testovania, ľudovej tvorivosti sa nebudú klásť medze, ako získať pozitívne testy u občanov, ktorí prídu?

Ak Matovičov štátny korupčník odhalí 100 prípadov pozitívnych - má 2000 eur! Tak pri čísle 1000 má 20 000 eur a zarobil na automobil!

Okrem toho podľa doteraz dostupných informácií antigénové testy sa po 30 minútach samé znehodnotia. Nebude sa dať spätne preveriť ich výsledok, čo by zabezpečovalo „Matovičovým kovidárom“ neodhaliteľnosť pri označovaní aj všetkých testovaných ako pozitívnych.

Počas núdzového stavu netreba verejné obstarávanie. Matovič a jeho ľudia to využívajú na kšefty pre blízke osoby. Núdzový stav tak zrejme slúži len na bezbrehé rozkrádanie štátneho rozpočtu a drancovanie verejných zdrojov.

Pýtam sa, či a koľko ponúkli korupčnému podvodníkovi, grázlovi, Matovičovi, tí istí, ktorí ako úplatok ponúkli 940 milión dolárov Lukašenkovi za koróna opatrenia?

Generálny prokurátor, policajný prezident, minister vnútra a spravodlivosti, ombudsman, kandidáti na generálneho prokurátora diskretné a povinne mlčia. Prečo asi?

Sú na tom tiež zainteresovaní korupčne, politicky, alebo personálne?

Pripomínam ešte raz znova a znova. Ľudia spamätajte sa! Ved' ide o Vaše zdravie. Nenechajte zo seba grázlom Matovič robiť pokusných králikov.

Úplne na záver.

Nie je vylúčené, že týmito testami Vám nebude zanesená infekcia do tela, na čo dôrazne upozorňujú nedávne hongkongske skúsenosti.

Ľudia rozmýšľajte. Nelikvidujete sa samy.

<https://youtu.be/uSTMfD33AK0>

Zdroj: stefanharabin.blog.pravda.sk